



В Скопине возбуждено уголовное дело о халатности при приобретении жилья для детей-сирот



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по факту приобретения для сироты жилья, не отвечающего санитарным и техническим требованиям, возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, весной 2020 года по результатам проведенных конкурсных процедур администрацией муниципального образования – городской округ город Скопин Рязанской области был заключен муниципальный контракт на приобретение квартиры для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Согласно акту осмотра комиссией администрации муниципального образования указанная квартира была признана соответствующей санитарным и техническим требованиям, а также условиям муниципального контракта. Вместе с тем фактическое состояние приобретенного помещения не соответствует показателям, указанным в акте осмотра квартиры, данное помещение не является благоустроенным и не может быть предоставлено детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из Скопинской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

межрайонной прокуратуры.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1547352>